



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: [informacije@zagreb-matica.hr](mailto:informacije@zagreb-matica.hr)

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



## Seniorska sekcija organizira izlet u Karlovački kraj: DUGA RESA – MREŽNICA – VRH VINICA (321 m)

**SUBOTA, 13.03.2021.**



**Sastanak u 11 sati na željezničkoj stanici DUGA RESA.  
PRIJEVOZ osobnim automobilima (individualni dogovor) ili redovnom linijom  
vlaka s polaskom u 9:45 sa Glavnog kolodvora Zagreb**



### **PROGRAM IZLETA:**

U 11 sati krećemo na planinarenje: prolazimo pored starog radničkog naselja Kasar i stare tvornice „Pamučna industrija Duga Resa“ (zaštićene povijesne cjeline), prelazimo Mrežnicu preko otoka na kojemu se nalazi dio tvornice. Nastavljamo desnom obalom Mrežnice uzvodno kroz naselje Tušmer do podnožja Vinice, te nastavljamo uzbrdo do planinarske kuće Mladen Polović, ukupno 1 i ½ sat od željezničke stanice do pl. kuće. Kod pl. kuće je predviđen dulji odmor, a također je predviđen odlazak do samog vrha Vinice, koji se nalazi 10-tak minuta hoda dalje.

Oko 15 sati (točno vrijeme prema dogovoru) polazak natrag s pl. kuće – dio istim putem, a po dolasku do Mrežnice prelazak na lijevu obalu preko mosta kod Mrežničkog Varoša i odlazak drugim putem do željezničke stanice. Slobodno za individualne programe, a povratak za Zagreb po dogovoru s vozačima automobila. Oni koji dođu vlakom mogućnost povratka imaju u 17:22 sati, cijena povratne karte bez popusta oko 68 kn, s HŽ-karticom za popust za umirovljenike ili studente manje (info).

### **Vinica:**

Vinica (KT HPO 7.2., 321 m) je niska šumovita gorska kosa sa svih strana okružena pitomim brežuljkastim pejzažom. Vršna točka je malena čistina sa svih strana okružena šumom tako da ne pruža vidik, ali se prekrasan vidik na čitav Karlovac, te Žumberak i Medvednicu pruža od planinarske kuće, a s jednog dijela staze pruža se prekrasan vidik na Klek i ostale planine Gorskog Kotara. Nadomak vrha Vinice je vrlo lijepa nova planinarska kuća Mladen Polović, o kojoj brine HPD Vinica iz Duge Rese (otvorena je vikendom - dežurstvo). Budući da su padine Vinice strme, ona unatoč relativno maloj visini ima planinsko obilježje, čemu pridonosi i osamljen položaj. Stoga je i uvrštena kao jedna od točaka Hrvatske planinarske obilaznice (HPO). Kako je Karlovački kraj poznat po svojim četirima rijekama, tako se i izleti na Vinicu i Martinščak mogu povezati s posjetom tim rijekama.

Predviđeno vrijeme pješaćenja: ukupno oko **3 sata**

Zahtjevnost izleta-ture: **tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)**

Oprema: **planinarska obuća, višeslojna odjeća, voda, štapovi, rukavice, kape...**

Obavezni dokumenti: **važeća osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica (markica za 2021.)**

Prijevoz: **Podjela troškova prijevoza u dogovoru s vozačima automobila ili svatko plaća kartu za vlak!**

Prehrana: **Iz ruksaka, pl. dom i restorani će vjerojatno još biti zatvoreni zbog epidemioloških mjera.**

Prijave: **Mobitelom vodiču, ili porukom na WhatsApp ili na e-mail: [stanislav.franciskovic@gmail.com](mailto:stanislav.franciskovic@gmail.com)**

Organizator : HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: **Stanislav Frančišković: 099 5623184**

**Izlet će se organizirati uz striktno pridržavanje preporuka i mjera donesenih od strane Stožera civilne zaštite RH i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. U slučaju naglog pogoršanja epidemiološke situacije vodič zadržava pravo otkazivanja izleta!**

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.